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１つの英文に使える動詞は＿＿＿つ！ ← 基本ルール

(ただし、＿＿＿＿＿詞、＿＿＿＿＿＿＿＿詞がある文では、それらが

文をつなぐ働きをするので、動詞を＿＿＿つ以上使うことができる。)

☆ だから、すでに動詞がある文では、＿＿つめの ＜ 動詞 ＞ を ＜ 動詞ではない形 ＞ にする必要がある！

まずこれを覚えよう これは ≪ 何詞 ≫ のはたらき？

現在形 過去形 過去分詞形 ～ing 形 to ～

speak

話す 話

① 話

② 話

① 話し

② 話

① 話す

② 話す 、話

③ 話す 、話す

動詞

①、②とも

①は 詞

②は ( ) 詞

①は 詞のはたらき

②は 詞のはたらき

③は 詞のはたらき

例題 次の英文は文法的に間違っています。 どのようにおかしいかを日本語で簡潔に答えなさい。

① He playing tennis now.

② Speak English is difficult for me.

③ The cake made by Meg.

例題 ( )内の語句を適する形に変えなさい。

① ( Watch ) a baseball game is a lot of fun .

「野球の試合を見るのはとても楽しい。」 答え ＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

② This is a letter ( write ) in English .

「これは英語で書かれた手紙です。」 答え ＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
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※ 現在完了形で使われる過去分詞形は特別な訳し方をするので例外扱いとします。


